
www.wimesure.fr • info@wimesure.fr • 01 30 47 22 00

Ph
ot

os
 n

on
 c

on
tr

ac
tu

el
le

s -
 L

es
 sp

éc
ifi

ca
tio

ns
 p

eu
ve

nt
 ê

tr
e 

m
od

ifi
és

 sa
ns

 p
ré

av
is 

- w
im

es
ur

e.
fr 

• W
P 

• R
01

 • 
AH

 • 
20

24

Caractéristiques principales
 Ø du boîtier : 40 mm (WP-M) ou 60 mm (WP)

 Ø de l’axe : 6 mm (WP-M) ou 10 mm (WP) 

 Plages de mesure : 90° à 43 200°

 Linéarité jusqu’à 0,05%

 Sortie analogique : potentiomètre, 0-10V, 4-20 mA

 Sortie configurable : 0-5 V, 0-10 V + 1 collecteur ouvert

 Température d’utilisation : -20°C à +85°C (standard)

 Vitesse de rotation max. 200 tr/min

 Boîtier : Aluminium anodisé, acier inoxydable

WP
Encodeur et capteur d’angle

Spécifications techniques 

WP-M WP

Diamètre du boîtier 40 mm 60 mm

Diamètre de l’axe 6 mm 10 mm

Montage Collier de centrage Ø20 mm Bride de serrage Ø36 mm

Plage de mesure 90° à 3600° (voir tableau ci-dessous) 90° à 43200° (voir tableau ci-dessous)

Linéarité 0,3 à 0,05 % (voir tableau ci-dessous)

Signal de sortie 1kΩ, 4-20 mA, 0-10V, 0-5 V (voir «données électriques)

Direction du signal (vue sur l’axe) Signal croissant dans le sens anti-horaire 

Vitesse de rotation max. 200 tr/min

Couple 0,008 Nm

Palier d’axe 2 roulements étanches, type 2RS

Charge sur l’axe Radiale : 40N / Axiale : 25N Radiale : 50 N / axiale : 30 N

Indice de protection Boîtier IP67 / Axe IP60 (option IP64 ou IP67

Température d’utilisation -20°C à +85 °C (option : -40°C à +85°C ou -20°C à +120°C 1)

Température de stockage -30°C à +85°C 

Cycle de vie >5 millions de tours 

Connexion Sortie connecteur M12 ou sortie câble (TPE)

Matériau boîtier Aluminium, anodisé gris titane ; acier inoxydable

Matériau axe Acier inoxydable 

Poids Environ 130 g Environ 260 g
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1) Option -20...+120 °C pas pour les capteurs avec potentiomètre 1 tour, 4...20 mA, 0...10 V ou 0...5 V 
2) pas en combinaison avec la sortie 1R 
3) voir « Notes sur le potentiomètre » 
4) avec engrenage 

WP-M-90 2) WP-M-180 WP-M-320 WP-M-3T WP-M-5T WP-M-10T

Plage de mesure 90° 180° 320° 1000° 1800° 3600°

Linéarité 0,3% 0,15%

Linéarité améliorée 
(option)

0,2% 0,1%

Type potentiomètre 1 tours 3 tours 5 tours 10 tours

Rotation continue 
possible 3) Oui Non

WP-90 2) WP-180 WP-320 WP-3T WP-5T WP-10T WP-15T WP-20T WP-25T WP-30T

Plage de mesure 90° 180° 320° 1000° 1800° 3600° 5400° 7200° 9000° 10800°

Linéarité 0,3% 0,15 % 0,1%

Linéarité améliorée 
(option)

0,2% 0,1% 0,05%

Type potentiomètre 1 tour 3 tours 5 tours 10 tours 10 tours 4)

Rotation continue 
possible 3) Oui Non

WP-40T WP-45T WP-50T WP60T WP-70T WP-75T WP-80T WP-90T WP-100T WP-120T

Plage de mesure 14400° 16200° 18000° 21600° 25200° 27000° 28800° 32400° 36000° 43200°

Linéarité 0,1 %

Linéarité améliorée 
(option)

0,05%

Type potentiomètre 10 tours 4)

Rotation continue 
possible 3) NON
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Données électriques 

Potentiomètre 1 kΩ Tension 0-10V Courant 4-20 mA
Tension 0-5V, 0-10V

Programmable 

Sortie 1 kΩ
0-5V, 0-10V, Isolation 

galvanique, 4 fils 
4-20 mA, 2 fils 0-5V, 0-10V, 3 fils 

Alimentation max. 30 V 12-30 VDC 8-35 VDC

Courant de curseur 
recommandé 

<1 μA -

Consommation de 
courant max. 

- 25 mA (décharger) -

Consommation 
électrique max. 

- - - 200 mW

Courant de sortie -
10 mA max. charge 10 

kΩ min.
50mA en cas d’erreur

10 mA max. Charge 1 
kΩmin. 

Dynamique -
<3 ms de 0-100% et 

100-0% 
<1 ms de 0-100% et 

100-0%
1ms

Résolution Théoriquement illimité, limité par le bruit  1 mV

Bruit
Dépend de la qualité 

de l’alimentation 
0.5 mV off 1,6 μA off 2 mV off

Protection inversion de 
polarité

- Oui

Protection court-circuit - Oui -  Oui

Température 
d’utilisation 

-20°C à +85 °C
(-40°C à +85°C ou -20°C 

à +120°C en option)
-20°c à +85°C (-40°C à +85°C)

Coefficient de 
température 

±0.0025 %/K 0.0037 %/K 0.0079 %/K 0.0016 %/K

EMC - Conformément à la norme EN 61326-1:2013

Circuit 
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ELECTRICAL DATA

Potentiometer 1 kΩ Voltage 0...10 V Current 4...20 mA Voltage 0...5 V, 0...10 V 
(teachable)

Output 1 kΩ 0...5 V, 0...10 V, galvanically 
isolated, 4 conductors 4...20 mA, 2 conductors 0...5 V, 0...10 V, 3 conductors

Power supply max. 30 V 12...30 VDC 8...35 VDC

Recommended cursor 
current < 1 µA -

Current consumption max. - 25 mA (unloaded) -

Power consumption max. - - - 200 mW

Output current - max. 10 mA, min. load 10 kΩ max. 50 mA in case of error max. 10 mA, min. load 1 kΩ

Dynamics - < 3 ms from 0...100 % and 
100...0 %

< 1 ms from 0...100 % and 
100...0 % 1 ms

Resolution theoretically unlimited, limited by the noise 1 mV

Noise dependent on the quality of 
the power supply 0.5 mVeff 1.6 μAeff 2 mVeff

Inverse-polarity protection - yes

Short-circuit proof - yes - yes

Working temperature -20...+85 °C / optional: 
-40...+85 °C or -20...+120 °C -20...+85 °C / optional: -40...+85 °C

Temperature coefficient ±0.0025 %/K 0.0037 %/K 0.0079 %/K 0.0016 %/K

EMC - according to EN 61326-1:2013
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MFL = multi-functional line 
for the use of the Squeezer

POTENTIOMETER NOTES

Rotary transducers with 1 turn potentiometer 
This type of potentiometer is used to measure angles smaller than 360°. The sliding track 
has a circular shape. A certain segment of the sliding track is non-conducting. This way the 
beginning and the end of the measurement range is defined. With view on shaft the signal 
increases when the shaft is turned counter-clockwise. The output signal drops to zero as soon 
as the cursor reaches the non-conducting part of the sliding track. If turned further, the signal 
starts to increase again as soon as the beginning of the measurement range is reached. A 
continuous rotation is possible. 
Generally spoken the 1 turn potentiometer is made for use within the measurement range. 
If the sensor is used in a continuous rotation mode, the cursor gets dragged over the non-
conducting segment of the sliding track which leads to an increased wear.

non-conducting segment

Schematic diagram of the 
sliding track (view on shaft)

begin of measurement range

end of measurement range

Rotary transducers with 3, 5 or 10 turn potentiometers
This type of potentiometer has a start and an end stop (no continuous rotation). With view on shaft the signal increases when the shaft is turned 
counter-clockwise.

Installation of the sensor
Before installing the rotary transducer, it is very important to manually turn the shaft clockwise (view on the shaft) until the initial stop is reached 
and then a few degrees back again. After this procedure, the sensor can be installed (without turning the shaft).
This is the only way to make sure that the beginning of the measurement range corresponds with the start of the sliding track and an over-
winding at the end of the measurement range is avoided.  
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Notes potentiomètre 

Dimensions 

Transducteurs rotatifs avec potentiomètre à 1 tour

Ce type de potentiomètre est utilisé pour mesurer des angles inférieurs à 360°. La piste 
coulissante a une forme circulaire. Un certain segment de la piste coulissante est non 
conducteur. De cette manière, le début et la fin de la plage de mesure sont définis.

Vu de l’axe, le signal augmente lorsque l’axe est tourné dans le sens anti-horaire. Le 
signal de sortie tombe à zéro dès que le curseur atteint la partie non conductrice de la 
piste coulissante. Si l’axe continue de tourner, le signal recommence à augmenter dès 
que le début de la plage de mesure est atteint. Une rotation continue est possible.

De manière générale, le potentiomètre à 1 tour est conçu pour être utilisé dans la 
plage de mesure. Si le capteur est utilisé en mode de rotation continue, le curseur 
est traîné sur le segment non conducteur de la piste coulissante, ce qui entraîne une 
usure accrue.

Transducteurs rotatifs avec potentiomètres à 3, 5 ou 10 tours

Ce type de potentiomètre dispose d’une butée de début et de fin (pas de rotation continue). Vu de l’axe, le signal augmente 
lorsque l’axe est tourné dans le sens anti-horaire.

Installation du capteur

Avant d’installer le transducteur rotatif, il est très important de tourner manuellement l’axe dans le sens horaire (vu de l’axe) 
jusqu’à atteindre la butée initiale, puis de revenir légèrement en arrière de quelques degrés. Après cette procédure, le capteur 
peut être installé (sans tourner l’axe).

C’est la seule manière de s’assurer que le début de la plage de mesure correspond au départ de la piste coulissante et d’éviter un 
dépassement de la plage à la fin de la mesure.

Schéma de principe de la 
de glissement (vue sur l’axe)

Début de la plage de mesure

Segment no-conducteur

Fin de la plage de mesure 
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ELECTRICAL DATA
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Options
Le tableau suivant présente un aperçu des options fréquemment utilisées, dont peuvent être équipés les capteurs standard. 
Veuillez noter que toutes les options ne sont pas combinables. Les informations sur les combinaisons possibles se trouvent dans 
les codes de commande.

Option Ref. Description

Linéarité améliorée
WP-L20,
WP-L10,
WP-L05

0,2% (WP-L20), 
0,1% (WP-L10) 
0,05 % (WPL05)

Signal de sortie inversé WP-IN

Le signal analogique du 
capteur augmente lorsque 
le câble est tiré (par défaut). 
L’option IN inverse le signal, 
c’est-à-dire que le signal du 
capteur diminue lorsque le 
câble est tiré.

Indice de protection IP64 WP-IP64
Veuillez utiliser cette option si le capteur est utilisé dans un environnement 
humide.

Indice de protection IP67 WP-IP67
Veuillez utiliser cette option si le capteur est (temporairement) immergé dans 
l’eau.

Protection contre la corrosion 
HARTCOAT ®

WP-CO

Toutes les pièces externes en aluminium anodisé du capteur sont revêtues de 
HARTCOAT®. Ce revêtement est une oxydation anodique dure qui protège le 
capteur contre la corrosion par des milieux agressifs (par exemple, l’eau de mer) 
grâce à une couche dure semblable à de la céramique.

Plage de température haute WP-H120
Les appareils avec sortie potentiométrique et sortie par câble peuvent 
être équipés de cette option. Plage de température : -20...+120 °C. (Sortie 
potentiométrique 1R avec sortie par câble et plage de mesure ≥3T uniquement)

Plage de température basse WP-T40
L’utilisation de composants spéciaux et de graisse permet au capteur de fonc-
tionner dans une plage de températures de -40...+85 °C.
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OPTIONS

The following table gives an overview of frequently used options, with which the standard sensors can be equipped. Please pay attention that 
not all options can be combined. Information on possible combinations can be found in the order codes.

Option Order code Description

Improved linearity WP-L20, 
WP-L10, 
WP-L05

Improved linearity 0.2 % (WP-L20), 0.1 % (WP-L10) or 0.05 % (WP-L05)

Inverted output signal WP-IN The analog signal of the sensor is increasing by 
extracting the rope (standard). Option IN inverts 
the signal, i.e. the signal of the sensor declines by 
extracting the rope.

range

inverted

standard

retracted extracted
MR

0 V / 4 mA

10 V / 20 mA

Protection class IP64 WP-IP64 Please use this option in case the sensor is used in a humid environment. 

Protection class IP67 WP-IP67 Please use this option in case the sensor (temporarily) immersed in water.

Corrosion protection HARTCOAT® WP-CO All external anodised aluminium parts of sensor are coated with HARTCOAT®. This coating is a hard-
anodic oxidation that protects the sensor from corrosion by aggressive media (e. g. sea water) with a 
hard ceramics-like layer.

Increased temperature range high WP-H120 Devices with potentiometer output and cable output can be supplied with this option. Temperature 
range -20...+120 °C. (Potentiometer output 1R with cable output and measurement range ≥3T only)

Increased temperature range low WP-T40 The use of special components and grease enables the sensor to work at a temperature range 
-40...+85 °C.

ELECTRICAL CONNECTION

Cable output, 4 poles

Cable colour 1 kΩ 0...10 V 4...20 mA 0...5 V, 0...10 V
(teachable)

BN +V +V +V +V

WH Cursor Signal n. c. Signal

BU GND GNDsupply Signal GND

BK n. c. GNDsignal n. c. MFL 1)

Cable specifications

Cable type TPE, flexible

Diameter Ø4.5 mm

Wire 0.25 mm²

Temperature fixed installation: -30...+85 °C,
flexible installation: -20...+85 °C

1) Multi-functional line

M12-Steckerausgang (Stifteinsatz), 4-polig

Pin 1 kΩ 0...10 V 4...20 mA 0...5 V, 0...10 V
(teachable)

Connection cable K4P
Cable colour

1 +V +V +V +V BN

2 Cursor Signal n. c. Signal WH

3 GND GNDsupply Signal GND BU

4 n. c. GNDsignal n. c. MFL 1) BK
1) Multi-functional line

Pin 1

Pin 4

Pin 3

Pin 2
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Connexions électriques

ACCESSOIRE DE CONFIGURATION POUR SORTIES PROGRAMMABLES.

Sortie câble, 4 pôles

Sortie connecteur, 4 pôles

Connexion électrique du Squeezer

1) Ligne multifonctionnelle 

Couleurs 
câbles 1 kΩ 0-10 V 4-20 mA 0-5 V, 0-10V

(programmable)

Marron +V +V +V +V

Blanc Curseur Signal N/C Signal

Blue GND GND supply Signal GND

Noir N/C GND supply N/C MFL 1)

Spécification câble

Type de câble TPE, flexible 

Diamètre Ø4,5 mm

Fils 0,25 mm²

Température Installation fixe : -30°C à +85°C
Installation flexible : -30°C à +85°C 

Pin 1kΩ 0-10 V 4-20 mA 0-5V, 0-10 V
(programmable)

Connexion câble 
K4P

Couleurs câbles

1 +V +V +V +V Marron

2 Curseur Signal N/C Signal Blanc

3 GND GND supply Signal GND Bleu

4 N/C GND supply N/C MLF 1) Noir
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OPTIONS

The following table gives an overview of frequently used options, with which the standard sensors can be equipped. Please pay attention that 
not all options can be combined. Information on possible combinations can be found in the order codes.

Option Order code Description

Improved linearity WP-L20, 
WP-L10, 
WP-L05

Improved linearity 0.2 % (WP-L20), 0.1 % (WP-L10) or 0.05 % (WP-L05)

Inverted output signal WP-IN The analog signal of the sensor is increasing by 
extracting the rope (standard). Option IN inverts 
the signal, i.e. the signal of the sensor declines by 
extracting the rope.

range

inverted

standard

retracted extracted
MR

0 V / 4 mA

10 V / 20 mA

Protection class IP64 WP-IP64 Please use this option in case the sensor is used in a humid environment. 

Protection class IP67 WP-IP67 Please use this option in case the sensor (temporarily) immersed in water.

Corrosion protection HARTCOAT® WP-CO All external anodised aluminium parts of sensor are coated with HARTCOAT®. This coating is a hard-
anodic oxidation that protects the sensor from corrosion by aggressive media (e. g. sea water) with a 
hard ceramics-like layer.

Increased temperature range high WP-H120 Devices with potentiometer output and cable output can be supplied with this option. Temperature 
range -20...+120 °C. (Potentiometer output 1R with cable output and measurement range ≥3T only)

Increased temperature range low WP-T40 The use of special components and grease enables the sensor to work at a temperature range 
-40...+85 °C.

ELECTRICAL CONNECTION

Cable output, 4 poles

Cable colour 1 kΩ 0...10 V 4...20 mA 0...5 V, 0...10 V
(teachable)

BN +V +V +V +V

WH Cursor Signal n. c. Signal

BU GND GNDsupply Signal GND

BK n. c. GNDsignal n. c. MFL 1)

Cable specifications

Cable type TPE, flexible

Diameter Ø4.5 mm

Wire 0.25 mm²

Temperature fixed installation: -30...+85 °C,
flexible installation: -20...+85 °C

1) Multi-functional line

M12-Steckerausgang (Stifteinsatz), 4-polig

Pin 1 kΩ 0...10 V 4...20 mA 0...5 V, 0...10 V
(teachable)

Connection cable K4P
Cable colour

1 +V +V +V +V BN

2 Cursor Signal n. c. Signal WH

3 GND GNDsupply Signal GND BU

4 n. c. GNDsignal n. c. MFL 1) BK
1) Multi-functional line

Pin 1

Pin 4

Pin 3

Pin 2

Les capteurs rotatifs avec les versions de sortie analogique 5VT et 10VT sont équipés d’une électronique interne programmable, 
appelée VT-Electronics. Les signaux fournis par le potentiomètre du capteur sont numérisés par la VT-Electronics. Ces 
informations numériques sont d’abord traitées par l’électronique, puis reconverties et émises sous forme de signal de sortie 
analogique de 0 à 5 V ou de 0 à 10 V.   
 
La numérisation offre deux possibilités de réglage, permettant de configurer le capteur individuellement à l’aide de l’outil 
Squeezer :   
1. Définition de la plage de mesure. Une fois le processus de configuration réussi, le squeezer peut être retiré du capteur et 
remplacé par un câble ou un connecteur standard.   
2. Paramétrage d’un point de commutation individuel. Le squeezer permet de définir un point de commutation individuel en 
collecteur ouvert. Le signal de commutation est émis via la ligne multifonctionnelle (MFL).  

Accessoire :   
Câble de connexion 
capteur au Squeezer :   
K4P1,5M-SB-M12

1) MLF = ligne multi-fonctionnelle 2) Le collector ouvert est  une sortie de 
commutation NPN

- 6 -

ACCESSORY SQUEEZER FOR TEACHABLE OUTPUTS

Rotary sensors with the analogue output versions 5VT and 10VT are equipped with teachable, internal electronics, called VT-Electronics. The 
signals provided by the sensor’s potentiometer are digitized by the VT-Electronics. This digital information is first processed by the electronics, 
then transformed back and given out as an analogue output signal 0 to 5 V or 0 to 10 V.
The digitization offers two possibilities of adjustment, by which the sensor can be configured individually using the Squeezer:
1. Teaching of the measurement range. After a successful teaching process, the squeezer can be pulled off the sensor and be replaced by a 

standard cable or connector.
2. Setting an individual switching point. The squeezer allows the setting of an individual switching point open collector. The switching signal is 

emitted through the multi-functional line (MFL).

PIN-1
PIN-2
PIN-3
PIN-4

V +
Signal

MFL
GND

+ UB = 8...35 V

Signal output 0...10 V

Ground

Switching output (open collector)

A detailed description of the functions can be found in a separate manual.

Electrical connection Squeezer

Accessory: 
Connection cable sensor to 
Squeezer:
K4P1,5M-SB-M12

Pin 2Pin 1

Pin 3Pin 4

Connector (to sensor)

Pin 1 +V

Pin 2 Signal

Pin 3 GND

Pin 4 MFL 1)

1)  MFL = multi-functional line

Cable ends (to PLC)

BN +V

WH Signal

BU GND

BK NPN 2)

2) The open collector is a NPN switching 
output

ACCESSORIES COUPLINGS

Metal bellow couplings are used for the backlash-free connection of encoders and drive shafts (e.g. motor shafts). The couplings work wear-free 
and compensate for axial, radial and angular misalignment. Mounting on the shafts is effected by means of frictional locking using clamping 
hubs.
The following couplings are available as standard accessories:

23 Ø 15.5
 Ø 17.5

Ø 6 H7

MBK-15.5-23-06-06

26 Ø 20
Ø 21

Ø 6 H7
Ø 10 H7

MBK-20-26-06-10

26 Ø 20
Ø 21

Ø 10 H7

MBK-20-26-10-10
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ACCESSORY SQUEEZER FOR TEACHABLE OUTPUTS

Rotary sensors with the analogue output versions 5VT and 10VT are equipped with teachable, internal electronics, called VT-Electronics. The 
signals provided by the sensor’s potentiometer are digitized by the VT-Electronics. This digital information is first processed by the electronics, 
then transformed back and given out as an analogue output signal 0 to 5 V or 0 to 10 V.
The digitization offers two possibilities of adjustment, by which the sensor can be configured individually using the Squeezer:
1. Teaching of the measurement range. After a successful teaching process, the squeezer can be pulled off the sensor and be replaced by a 

standard cable or connector.
2. Setting an individual switching point. The squeezer allows the setting of an individual switching point open collector. The switching signal is 

emitted through the multi-functional line (MFL).

PIN-1
PIN-2
PIN-3
PIN-4

V +
Signal

MFL
GND

+ UB = 8...35 V

Signal output 0...10 V

Ground

Switching output (open collector)

A detailed description of the functions can be found in a separate manual.

Electrical connection Squeezer

Accessory: 
Connection cable sensor to 
Squeezer:
K4P1,5M-SB-M12

Pin 2Pin 1

Pin 3Pin 4

Connector (to sensor)

Pin 1 +V

Pin 2 Signal

Pin 3 GND

Pin 4 MFL 1)

1)  MFL = multi-functional line

Cable ends (to PLC)

BN +V

WH Signal

BU GND

BK NPN 2)

2) The open collector is a NPN switching 
output

ACCESSORIES COUPLINGS

Metal bellow couplings are used for the backlash-free connection of encoders and drive shafts (e.g. motor shafts). The couplings work wear-free 
and compensate for axial, radial and angular misalignment. Mounting on the shafts is effected by means of frictional locking using clamping 
hubs.
The following couplings are available as standard accessories:

23 Ø 15.5
 Ø 17.5

Ø 6 H7

MBK-15.5-23-06-06

26 Ø 20
Ø 21

Ø 6 H7
Ø 10 H7

MBK-20-26-06-10

26 Ø 20
Ø 21

Ø 10 H7

MBK-20-26-10-10

Connecteur (pour capteur)

Pin 1 +V

Pin 2 Signal

Pin 3 GND

Pin 4 MLF 1)

Fin de câble (pour PLC)

Marron +V

Blanc Signal

Bleu GND

Noir NPN 1)
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Accessoires de couple

Références de commande - Capteur 

Les accouplements à soufflet métallique sont utilisés pour la connexion sans jeu des codeurs et des arbres d’entraînement (par 
exemple, les arbres de moteur). Les accouplements fonctionnent sans usure et compensent les désalignements axiaux, radiaux 
et angulaires. Le montage sur les arbres s’effectue par blocage par friction à l’aide de manchons de serrage.   
 
Les accouplements suivants sont disponibles en tant qu’accessoires standards :
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ACCESSORY SQUEEZER FOR TEACHABLE OUTPUTS

Rotary sensors with the analogue output versions 5VT and 10VT are equipped with teachable, internal electronics, called VT-Electronics. The 
signals provided by the sensor’s potentiometer are digitized by the VT-Electronics. This digital information is first processed by the electronics, 
then transformed back and given out as an analogue output signal 0 to 5 V or 0 to 10 V.
The digitization offers two possibilities of adjustment, by which the sensor can be configured individually using the Squeezer:
1. Teaching of the measurement range. After a successful teaching process, the squeezer can be pulled off the sensor and be replaced by a 

standard cable or connector.
2. Setting an individual switching point. The squeezer allows the setting of an individual switching point open collector. The switching signal is 

emitted through the multi-functional line (MFL).

PIN-1
PIN-2
PIN-3
PIN-4

V +
Signal

MFL
GND

+ UB = 8...35 V

Signal output 0...10 V

Ground

Switching output (open collector)

A detailed description of the functions can be found in a separate manual.

Electrical connection Squeezer

Accessory: 
Connection cable sensor to 
Squeezer:
K4P1,5M-SB-M12

Pin 2Pin 1

Pin 3Pin 4

Connector (to sensor)

Pin 1 +V

Pin 2 Signal

Pin 3 GND

Pin 4 MFL 1)

1)  MFL = multi-functional line

Cable ends (to PLC)

BN +V

WH Signal

BU GND

BK NPN 2)

2) The open collector is a NPN switching 
output

ACCESSORIES COUPLINGS

Metal bellow couplings are used for the backlash-free connection of encoders and drive shafts (e.g. motor shafts). The couplings work wear-free 
and compensate for axial, radial and angular misalignment. Mounting on the shafts is effected by means of frictional locking using clamping 
hubs.
The following couplings are available as standard accessories:

23 Ø 15.5
 Ø 17.5

Ø 6 H7

MBK-15.5-23-06-06

26 Ø 20
Ø 21

Ø 6 H7
Ø 10 H7

MBK-20-26-06-10

26 Ø 20
Ø 21

Ø 10 H7

MBK-20-26-10-10

- 7 -

ORDER CODE

WP

Diamètre boîtier
40 mm, diamètre de l'axe 6 mm 
60 mm, diamètre de l'axe 10 mm

M
-

Plage de mesure 1)

90° (rotation continue possible) 2) 

180° (rotation continue possible) 
320° (rotation continue possible) 
1000°
1800° (5 tours)
3600° (10 tours)
5400° (15 tours)
7200° (20 tours)
9000° (25 tours)
10800° (30 tours)
14400° (40 tours)
16200° (45 tours)
18000° (50 tours)
21600° (60 tours)
25200° (70 tours)
27000° (75 tours)
28800° (80 tours)
32400° (90 tours)
36000° (100 tours)
43200° (120 tours)

90
180
320
3T
5T

10T
15T
20T
25T
30T
40T
45T
50T
60T
70T
75T
80T
90T

100T
120T

1 kΩ
0...10 V
4...20 mA
0...5 V

Signal de sortie 
Potentiomètre 
Tension
Courant
Tension (teachable) 
Tension (teachable) 0...10 V

1R

Version
Standard

Capteurs avec options
-
O

Description
Linéarité améliorée 0.2 % 3) 

Linéarité améliorée 0.1 % 4) 

Linéarité améliorée 0.05 % 5) 

Signal de sortie inversé
Classe de protection côté axe IP64
Classe de protection côté axe IP67

Protection contre la corrosion
Plage de température -40...+85 °C

Plage de température -20...+120 °C 6)

Option
WP-L20
WP-L10
WP-L05
WP-IN

WP-IP64
WP-IP67
WP-CO
WP-T40

WP-H120

Connexion
Sortie connecteur M12, axiale

Sortie câble, axiale, 2 m
Sortie câble, axiale, 5 m

Sortie câble, axiale, 10 m

SA12
KA02
KA05
KA10

1) WP-M : plage de mesure max. 10T  
2) Non compatible avec la sortie 1R  
3) Plages de mesure 90, 180, 320 uniquement  
4) WP-M : plages de mesure 3T, 5T, 10T 
uniquement  
   WP : plages de mesure 3T, 5T, 10T uniquement
5) Plage de mesure >10T uniquement
6) Plage de mesure ≥3T en combinaison avec sortie 
1R et connexion KA uniquement10V 

420A
5VT
10VT

ACCESSORIES

Accessoires d'apprentissage pour sorties programmables 5VT et 10VT.

SQUEEZER2M 2 m câble

SQUEEZER5M 5 m câble

SQUEEZER10M 10 m câble

Raccord

MBK-15.5-23-06-06 Raccord à soufflet métallique, 2 x Ø 6 mm

MBK-20-26-06-10 Raccord à soufflet métallique, Ø 6 mm, Ø 10 mm

MBK-20-26-10-10 Raccord à soufflet métallique, 2 x Ø 10 mm

Câble avec connecteur femelle M12, 4 broches, blindé.

K4P2M-S-M12 2 m, connecteur droit

K4P5M-S-M12 5 m, connecteur droit

K4P10M-S-M12 10 m, connecteur droit

K4P2M-SW-M12 2 m, connecteur angulaire

K4P5M-SW-M12 5 m, connecteur angulaire

K4P10M-SW-M12 10 m, connecteur angulaire

Connecteur femelle M12, 4 broches, blindé.

D4-G-M12-S droit, M12 fo à assembler soi-même 

D4-W-M12-S angulaire, M12 à assembler soi-même

Câble de raccordement capteur au Squeezer.

K4P1,5M-SB-M12 1.5 m, 4-pôle, blindé

Affichages numériques pour capteurs avec sortie analogique, 2 canaux.

WAY-AX-S écran tactile, alimentation : 18...30 VDC

WAY-AX-S-AC écran tactile, alimentation : 115...230 VAC

Pour plus d'information voir fiche techniques du WAY-AX.

Subject to change without prior notice.

WayCon Positionsmesstechnik GmbH
email: info@waycon.de 
internet: www.waycon.biz

Head Office
Mehlbeerenstr. 4
82024 Taufkirchen
Tel. +49 (0)89 67 97 13-0
Fax +49 (0)89 67 97 13-250

Office Köln
Auf der Pehle 1
50321 Brühl
Tel. +49 (0)2232 56 79 44
Fax +49 (0)2232 56 79 45
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ORDER CODE

WP

Diamètre boîtier
40 mm, diamètre de l'axe 6 mm 
60 mm, diamètre de l'axe 10 mm

M
-

Plage de mesure 1)

90° (rotation continue possible) 2) 

180° (rotation continue possible) 
320° (rotation continue possible) 
1000°
1800° (5 tours)
3600° (10 tours)
5400° (15 tours)
7200° (20 tours)
9000° (25 tours)
10800° (30 tours)
14400° (40 tours)
16200° (45 tours)
18000° (50 tours)
21600° (60 tours)
25200° (70 tours)
27000° (75 tours)
28800° (80 tours)
32400° (90 tours)
36000° (100 tours)
43200° (120 tours)

90
180
320
3T
5T

10T
15T
20T
25T
30T
40T
45T
50T
60T
70T
75T
80T
90T

100T
120T

1 kΩ
0...10 V
4...20 mA
0...5 V

Signal de sortie 
Potentiomètre 
Tension
Courant
Tension (teachable) 
Tension (teachable) 0...10 V

1R

Version
Standard

Capteurs avec options
-
O

Description
Linéarité améliorée 0.2 % 3) 

Linéarité améliorée 0.1 % 4) 

Linéarité améliorée 0.05 % 5) 

Signal de sortie inversé
Classe de protection côté axe IP64
Classe de protection côté axe IP67

Protection contre la corrosion
Plage de température -40...+85 °C

Plage de température -20...+120 °C 6)

Option
WP-L20
WP-L10
WP-L05
WP-IN

WP-IP64
WP-IP67
WP-CO
WP-T40

WP-H120

Connexion
Sortie connecteur M12, axiale

Sortie câble, axiale, 2 m
Sortie câble, axiale, 5 m

Sortie câble, axiale, 10 m

SA12
KA02
KA05
KA10

1) WP-M : plage de mesure max. 10T  
2) Non compatible avec la sortie 1R  
3) Plages de mesure 90, 180, 320 uniquement  
4) WP-M : plages de mesure 3T, 5T, 10T 
uniquement  
   WP : plages de mesure 3T, 5T, 10T uniquement
5) Plage de mesure >10T uniquement
6) Plage de mesure ≥3T en combinaison avec sortie 
1R et connexion KA uniquement10V 

420A
5VT
10VT

ACCESSORIES

Accessoires d'apprentissage pour sorties programmables 5VT et 10VT.

SQUEEZER2M 2 m câble

SQUEEZER5M 5 m câble

SQUEEZER10M 10 m câble

Raccord

MBK-15.5-23-06-06 Raccord à soufflet métallique, 2 x Ø 6 mm

MBK-20-26-06-10 Raccord à soufflet métallique, Ø 6 mm, Ø 10 mm

MBK-20-26-10-10 Raccord à soufflet métallique, 2 x Ø 10 mm

Câble avec connecteur femelle M12, 4 broches, blindé.

K4P2M-S-M12 2 m, connecteur droit

K4P5M-S-M12 5 m, connecteur droit

K4P10M-S-M12 10 m, connecteur droit

K4P2M-SW-M12 2 m, connecteur angulaire

K4P5M-SW-M12 5 m, connecteur angulaire

K4P10M-SW-M12 10 m, connecteur angulaire

Connecteur femelle M12, 4 broches, blindé.

D4-G-M12-S droit, M12 fo à assembler soi-même 

D4-W-M12-S angulaire, M12 à assembler soi-même

Câble de raccordement capteur au Squeezer.

K4P1,5M-SB-M12 1.5 m, 4-pôle, blindé

Affichages numériques pour capteurs avec sortie analogique, 2 canaux.

WAY-AX-S écran tactile, alimentation : 18...30 VDC

WAY-AX-S-AC écran tactile, alimentation : 115...230 VAC

Pour plus d'information voir fiche techniques du WAY-AX.

Subject to change without prior notice.

WayCon Positionsmesstechnik GmbH
email: info@waycon.de 
internet: www.waycon.biz

Head Office
Mehlbeerenstr. 4
82024 Taufkirchen
Tel. +49 (0)89 67 97 13-0
Fax +49 (0)89 67 97 13-250

Office Köln
Auf der Pehle 1
50321 Brühl
Tel. +49 (0)2232 56 79 44
Fax +49 (0)2232 56 79 45

Références de commande - Accessoires


